

HODNOCENÍ DIPLOMOVÉ PRÁCE

Diplomant: Bc. Alexandros Kaminaras

Vysoká škola: České vysoké učení technické v Praze

Fakulta: Fakulta architektury

Ústav: Ústav urbanismu 15119

Obor: Architektura

Téma: Výzkumné centrum umělecké sbírky rodu Lobkowitz

Vedoucí diplomové práce: doc. Ing. arch. Radek Kolařík

Asistent vedoucího diplomové práce: Ing. arch. Lada Kolaříková

Datum obhajoby: 06.02.2018

Datum vypracování posudku: 20.01.2018

Hodnocení:

Teoretická východiska práce:

Diplomant vychází z důkladné analýzy místa, jeho historického vývoje, měnící se struktury zástavby, a studia referenčních projektů:

Diplomant popisuje a na schématech vysvětluje proces interpretace provedených analýz a hledání a formulování vlastní vize konkrétního návrhu formulované do autorské zprávy, ověřované řadou variant a scénářů.

Urbanistické řešení:

Diplomant se umístěním objektu výzkumného centra do zámeckého parku, zdařile vyrovnal s nelehkým úkolem intervence do historického kontextu zámku Nelahozeves.

Stavba odkazující se svou půdorysnou stopou k sousednímu objektu kočárovny,

je částečně zapuštěna do svahu parku a spolu s ní pak vymezuje nový prostor otevřený do zámeckého parku.

Diplomant se vztahem k parku, který hraje návrhu důležitou roli, dále zabývá návrhem nových parkových cest a výsadbou nových druhově blízkých stromů.

Architektonické řešení, dispoziční a provozní řešení:

Provozní řešení několika rozdílných provozů je bezkonfliktní, dispoziční řešení je zvládnuto velmi zdařile, a představitelné a žádoucí by rovněž v budoucnu mohlo být spojení se stávajícím sousedním objektem kočárovny přeměněné v návštěvnické centrum.

Kladně hodnotím umístění bezokenních provozů archívů a výstavních ploch pod úroveň terénu tak, aby hmota nadzemních stavby nebyla zbytečně navyšována.

Zvolenou podobu stavby považuji za výsledek svobodného tvůrčího procesu autora, který s úctou respektuji.

Technicko-konstrukční a materiálové řešení:

Diplomant popisuje a na detailu představuje vhodný koncept konstrukčního a materiálového řešení.

Formální zpracování:

Práce je dobře strukturovaná, grafická a jazyková úroveň je výborná.

Navržené řešení je prezentováno dostatečně srozumitelně a přesvědčivě.

Návrh je doplněn řadou vizualizací jak exteriéru, tak interiéru, které návrh dostatečně přesvědčivě dokumentují.

Po obsahové i formální stránce bylo zadání diplomní práce zcela naplněno.

Dokumentace diplomové práce je dostatečná a úplná. Je na dobré grafické úrovni. Potřebně ilustruje všechny parametry návrhu a svědčí o dobrém pracovním nasazení diplomanta v průběhu jejího zpracování. Stejně tak, jako jeho připravenost pro zahájení profesní praxe.

Z výše uvedených důvodů:

- jsem dospěl k závěru, že předložená diplomová práce splňuje cíle zadání, vč. upřesňujících požadavků vedoucího v průběhu jejího zpracování

- konstatuji, že práce splňuje požadavky na udělení odpovídajícího akademického titulu

- navrhuji diplomovou práci k obhajobě

- navrhuji hodnocení B



Vypracoval

DOC. ING. ARCH. RADEK KOLAŘÍK **M** +420603108869 **E** RK@RKAW.CZ **S** RKRKAW